



童年

海曙区高桥镇中心小学306班 钱康哲(证号1006855) 指导老师 张双亚

> 童年是一粒饱满的珍珠 阳光下闪烁夺目光彩 童年是一件神秘的外衣 清风下兜起天真渴望 童年是一捧甘甜的涧水 炎日下带来清凉思绪 童年是一缕甜蜜的梦想 月光下唱响殷殷希望

我的好朋友

北仑区岷山学校 104班 柯博威(证号 1007364) 指导老师 顾红娜

我有十个好朋友, 五个左来五个右。 能洗手来能漱口, 能写作来能穿袄。 十个好友齐同心, 不怕困难事事成!

要是你在野外迷了路

北仑区岷山学校 209 班 史皓轩(证号 1006146) 指导老师 刘梦丹

要是你在野外迷了路, 可千万别慌张。 大自然有很多天然的指南针, 会帮你辨别方向。

要是你在树林里迷了路, 树桩可以给你指引方向。 年轮稀的一面是南方, 年轮密的一面是北方。

要是你在阴天迷了路, 苔藓可以为你获知方向。 苔藓长得多的是北方, 苔藓长得少的是南方。

大雁是一位领导者, 它在天空给你指引方向。 秋天大雁往南飞, 春天大雁往北飞。

要是你在野外迷了路, 可千万别慌张。 大自然有很多天然的指南针, 需要你仔细观察,多去想。



六一快乐

北仑区长江小学101班王雨晨(证号1011686)

足球

海曙区鄞江镇中心小学 203 班 张洋(证号 1007885) 指导老师 郑佳文

足球

是一个圆果子

球门

是一个榨汁机

球一踢进去

就会榨出

一份喜悦 一份甜蜜

人间五月天

宁波市爱菊艺术学校 203班 纪肖宇(证号 1002309) 指导老师 兰心

五月, 是一个多彩的季节。 荷花绽放了笑脸, 青蛙随着叫了起来, 给世界添上了一分生机。 五月永远藏不好, 因为, 蝉在树上欢聚, 它永远藏不住。

心中的"问号"

镇海蛟川双语小学206班 宗梓馨(证号1001946)

> 为什么种子会发芽? 为什么花儿五颜六色? 为什么水果那么香甜? 为什么夏天那么热? 为什么蝉热了吱吱叫? 为什么小狗热了吐舌头? 为什么沙滩那么细软? 为什么沙滩那么坚硬? 为什么贝壳五彩斑斓? 为什么耳亮有时弯有时圆? 为什么字宙浩瀚无边?

哦,奇妙的大自然, 你究竟藏了多少问号?

在天晴了的时候

镇海应行久外语实验学校 101 班 高辰奕(证号 1001572) 指导老师 贺敏仪

在天晴了的时候, 该到森林中去走走。 那被雨润过的春风, 一定是舒适又温柔; 炫耀着美丽的蝴蝶, 已一下子抖净了雨珠; 不再胆怯的小树苗, 也为森林增添了几分春色, 试试寒, 试试暖, 再一丫, 一个地生长……

. 圆规_

北仑区岷山学校209班 唐逸航(证号1006148) 指导老师 刘梦丹

圆规,是个幸福的家伙, 它的一生都很圆满。 圆规,是个可悲的家伙, 它的一生都无法方正。

组稿老师 沈婷婷 唐丽琼 瞿肖肖 唐奇钥



长颈鹿

海曙外国语学校 107 班 左梓萱(证号 1002018) 指导老师 王海涛

宁波市爱菊艺术学校303班 翁晴雯(证号1002315) 指导老师 孙慧芬

> 我漫步在小区的小路上, 小雨滴落下来了,落到了这里。 你瞧!小雨滴落到了树叶上, 把树叶洗刷得更干净、翠嫩。 小雨滴落到了灌木丛上, 把灌木丛浇灌得更绿油油了。 小雨滴落下来了,落到了那里。 你看!小雨滴落到了杜鹃花上, 杜鹃花喝着小雨滴,吹起了喇叭。 小雨滴落到了美丽的樱花上, 樱花看见小雨滴,露出了笑容。 小雨滴落下来了,敲起了音乐。 你听!下雨时,小雨滴四处纷飞, 一会儿弹起古筝,一会儿打起鼓…… 你听!下雨后,虫鸣鸟叫。 虫子在草丛里拉着小提琴, 鸟儿在枝头唱着欢快的歌儿。

从前

北仑区岷山学校 104班 杨希莐(证号 1006024) 指导老师 顾红娜

> 我从前胆子很小很小, 天黑了不敢一个人睡觉。 妈妈说独立睡觉是一件了不起的事, 可我一闭上眼睛心就怦怦直跳…… 爸爸给我买了一个毛绒熊, 毛绒熊就像爸爸的怀抱一样温暖。 从此每个独自睡觉的夜晚, 我都能进入甜美的梦乡。

我从前胆子很小很小, 站在游泳池边不敢下去。 老师说学会游泳是一件快乐的事, 可我一看到大大的泳池就忐忑不安…… 爸爸给我买了一个漂亮的游泳圈, 原来在水里这么自由自在。 从此再大再深的游泳池, 我也可以像鱼儿一样尽情地玩耍。

访南国,寻书香

海曙中心小学东校区305班周妍希(证号1014275) 指导老师方幼萍

轻轻踏人南国书城的门, 仿佛闻到四百多年前的书香, 在心田里播下了书的种子。 愿春天种下的期许, 会因有书的滋养, 如澈水浸润我们的心灵; 如繁花绽放知识的意蕴; 如碎石铺垫未来的捷径。